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Kính gửi: Các đơn vị đào tạo có Nhiệm vụ chiến lược
Thực hiện chủ trương xây dựng và phát triển các ngành và chuyên ngành đạt trình độ quốc tế, căn cứ quy định 436/QĐ-ĐHQGHN ngày 11/2/2011 của ĐHQGHN về việc đào tạo tập trung sinh viên năm thứ nhất các chương trình Nhiệm vụ chiến lược, tài năng, tiên tiến (sau đây gọi tắt là NVCL) tại trường Đại học Ngoại ngữ, căn cứ vào kế hoạch nhiệm vụ đào tạo ngoại ngữ trong ĐHQGHN của trường Đại học Ngoại ngữ - ĐHQGHN và kết quả tổ chức đào tạo và quản lý sinh viên NVCL khóa QH 2010 năm học 2010-2011, ĐHQGHN thông báo kế hoạch tổ chức đào tạo và quản lý sinh viên thuộc NVCL năm thứ nhất như sau:

1. Về tổ chức học hè năm học 2010-2011 cho sinh viên QH 2010 
Sau kì kiểm tra trình độ C1 ngày 28/5/2011, các sinh viên chưa đạt chuẩn đã tiếp tục ở lại học tập hè từ ngày 6/6/2011 đến ngày 2/7/2011. Trường Đại học Ngoại ngữ sẽ tổ chức sát hạch trình độ C1 vào 2/7/2011. Sau khi thi, Trường Đại học Ngoại ngữ bàn giao sinh viên trở về các trường chủ quản. Các trường có NVCL tổ chức đào tạo các sinh viên NVCL theo kế hoạch riêng của mình. Sau kỳ thi 02/7/2011, các sinh viên không đạt chuẩn tiếng Anh phải ngừng học tập tại chương trình đào tạo NVCL. Việc chuyển các sinh viên không đạt chuẩn do Thủ trưởng đơn vị thực hiện theo các quy định hiện hành của ĐHQGHN. 

Kinh phí đào tạo hè cho các sinh viên chưa đạt chuẩn sẽ được lấy từ kinh phí NVCL phân bổ cho các đơn vị. Ban Kế hoạch – Tài chính làm thủ tục thanh quyết toán kinh phí dạy hè cho trường Đại học Ngoại ngữ theo các quy định hiện hành và theo khối lượng công việc đã thực hiện.
2. Về việc tổ chức đào tạo sinh viên năm thứ nhất QH 2011 năm học 2011-2012
ĐHQGHN tiếp tục đào tạo tập trung sinh viên năm thứ nhất các chương trình đào tạo NVCL tại trường Đại học Ngoại ngữ.

Trường Đại học Ngoại ngữ - ĐHQGHN tiếp tục đảm nhiệm việc tổ chức và quản lý đào tạo sinh viên thuộc NVCL ở năm thứ nhất với một số công việc cụ thể như sau:
- Tổ chức giảng dạy tiếng Anh không ít hơn 12 tín chỉ/học kỳ. Số giờ học của toàn bộ chương trình tiếng Anh là 600 giờ, chia thành 5 trình độ (A1, A2, B1, B2 và C1), mỗi trình độ có 120 giờ lên lớp chia thành 6 tuần học, mỗi tuần học 20 giờ (giảng viên nước ngoài và giảng viên của Trường). Trường Đại học Ngoại ngữ sẽ tổ chức thi theo chuẩn quốc tế, thực hiện miễn giảm và học vượt đối với các sinh viên đạt yêu cầu theo các trình độ đào tạo. 

- Sử dụng 4 ngày học từ thứ Hai đến thứ Năm trong tuần để giảng dạy và học tập tiếng Anh. Bố trí thời gian thứ Sáu và thứ Bảy trong học kỳ I cho sinh viên đăng kí các môn học chung (Giáo dục Thể chất, Giáo dục Quốc phòng – An ninh, Lí luận chính trị) và trong học kỳ II cho các đơn vị có sinh viên NVCL học các môn học chuyên môn của mình, dự kiến với số lượng hai môn học từ 5 đến 6 tín chỉ;
- Cung cấp thời khóa biểu môn tiếng Anh (trước 10/7/2011) cho Trung tâm Đào tạo, Bồi dưỡng giảng viên lí luận chính trị, Giáo dục Thể chất - Thể thao, Giáo dục Quốc phòng và các đơn vị có sinh viên NVCL để tổ chức đào tạo các môn chung và một số môn học thuộc khối kiến thức cơ bản, cơ sở ngành;

- Thành lập một bộ môn chuyên biệt chịu trách nhiệm giảng dạy cho hệ NVCL, chịu sự chỉ đạo trực tiếp của Ban chỉ đạo NVCL Trường, trong đó mỗi một lớp môn học có một Giáo viên chủ nhiệm chịu trách nhiệm về mặt chuyên môn;

- Tổ chức học tiếng Anh trực tuyến cho sinh viên NVCL dưới hình thức cung cấp tài khoản học tập, theo dõi thời gian, kết quả học tập của sinh viên và có trợ giúp về chuyên môn trong quá trình học;
- Công bố (trước 10/7/2011) lịch học và thi các trình độ tiếng Anh năm học 2011-2012 cho sinh viên NVCL QH 2011 cụ thể như sau:

Trình độ A1: 
19/9/2011 – 28/10/2011

Thi A1: 
29/10/2011

Trình độ A2: 
7/11/2011 – 16/12/2011

Thi A2: 
17/12/2011

Trình độ B1: 
26/12/2011 – 17/02/2012

Thi B1: 
18/02/2012

Trình độ B2: 
27/2/2012 – 06/4/2012

Thi B2: 
07/4/2012

Trình độ C1: 
16/4/2012 – 25/5/2012

Thi C1: 
26/5/2012

Học kỳ hè: 
04/6/2012 – 29/6/2012

Thi HK hè: 
30/6/2012
3. Về việc hỗ trợ củng cố và nâng cao năng lực ngoại ngữ của sinh viên sau khi kết thúc hai học kỳ chính tại trường Đại học Ngoại ngữ
Trường Đại học Ngoại ngữ có nhiệm vụ sau:
- Tổ chức học hè cho sinh viên NVCL chưa đạt chuẩn tiếng Anh sau khi kết thúc trình độ C1;
- Hỗ trợ sinh viên về kiến thức ngôn ngữ (như giải thích các hiện tượng từ ngữ khó, cách hiểu,...), và củng cố các kĩ năng (trình bày, đặt câu hỏi, nghe ghi tóm tắt, viết báo cáo…) cùng với các giảng viên dạy các môn chuyên môn bằng tiếng Anh nếu các trường có sinh viên NVCL yêu cầu. Thời gian khoảng từ 2 đến 3 tiêt học/tuần trong học kỳ II.

4. Về việc quản lý sinh viên
Trường Đại học Ngoại ngữ tiếp tục đảm nhiệm công tác quản lý sinh viên thuộc NVCL ở năm thứ nhất với một số công việc cụ thể như sau:
- Cử cán bộ giảng dạy làm giáo viên chủ nhiệm các lớp môn học, cử các chuyên viên phòng Đào tạo, phòng CT-CTHSSV theo dõi việc đào tạo, tư vấn, hỗ trợ đời sống và các hoạt động khác cho sinh viên NVCL theo quy chế đào tạo và Quản lý HSSV; 

- Tổ chức các hoạt động của Đoàn thanh niên và Hội sinh viên, sinh hoạt văn hóa, văn nghệ, câu lạc bộ cho sinh viên NVCL gắn liền với việc phát triển năng lực tiếng Anh đối với sinh viên NVCL;

- Tiếp nhận sinh viên và hồ sơ sinh viên NVCL từ các đơn vị có sinh viên NVCL vào đầu năm học và bàn giao lại khi kết thúc năm học. 

5. Các đơn vị có NVCL

- Phối hợp và tạo điều kiện tốt nhất cho các sinh viên NVCL sớm ổn định và tập trung học tập đạt kết quả cao nhất trong năm học đầu tiên theo các văn bản hiện hành của ĐHQGHN. Trong học kỳ II, bố trí thời lượng các môn học, nội dung các môn không quá nặng để không ảnh hưởng đến mục tiêu tập trung đào tạo tiếng Anh tại trường Đại học Ngoại ngữ.
- Thu học phí của sinh viên theo các mức thu của từng trường và chi trả kinh phí giảng dạy cho trường Đại học Ngoại ngữ và các đơn vị khác có tham gia giảng dạy sinh viên NVCL năm thứ nhất theo tỷ lệ đã được ĐHQGHN quy định.
ĐHQGHN trân trọng thông báo tới Hiệu trưởng trường Đại học Ngoại ngữ và các trường có sinh viên NVCL được biết và thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên; 
- Giám đốc ĐHQGHN (để báo cáo);
- Các ban KHTC, CT-CTHSSV, Ttra;
- Lưu: VT, Ban ĐT, M20.
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