Học bổng các nhà kiến tạo hòa bình châu Á (APS) của Quỹ Nippon 
Bạn có quan tâm đến các lĩnh vực:

· Biến đổi khí hậu và phát triển bền vững?

· Quản lý nguồn tài nguyên thiên nhiên?

· Quản trị môi trường?

· Nhân quyền?

· Chính sách quản lý đô thị bền vững?

· Bình đẳng giới?

· Giáo dục vì hòa bình?

· Luật quốc tế?

· Vai trò của truyền thông?
Nếu bạn quan tâm, hãy tham gia Hội thảo thông tin vào ngày 04 tháng 6 (tại Cần Thơ) và ngày 11 tháng 6 (tại Hà Nội) để hiểu rõ hơn về cơ hội học bổng toàn phần mà chúng tôi sẽ chia sẻ với các bạn. 
Đại học Hòa Bình (UPEACE), một tổ chức giáo dục ủy thác của Liên Hợp Quốc, xin được thông báo rằng chúng tôi sẽ đến Việt Nam vào tháng 6 và tháng 7 năm 2013 để tổ chức hội thảo thông tin cho Chương trình Học bổng Thạc sỹ toàn phần niên khóa 2014-2015 mang tên “Học bổng các nhà kiến tạo Hòa bình châu Á” (APS) dành cho các ứng viên trẻ đến từ châu Á. Đông Nam Á là khu vực ưu tiên cho chương trình này trong đó có một số lượng đặc biệt dành cho các ứng viên đến từ Việt Nam. 

Chương trình học bổng APS xuất từ ý tưởng hợp tác của Quỹ Nippon, Đại học Hòa Bình (UPEACE) và Đại học Ateneo de Manila (AdMU) vì thế khi tham gia chương trình, sinh viên sẽ học tại giảng đường của cả hai đại học trên tại Costa Rica và Philippin. Mục tiêu của chương trình là hàng năm đào tạo được 30 chuyên gia trẻ châu Á để trở thành các nhà kiến tạo hòa bình sẵn sàng tham gia hoạt động trong các tổ chức quốc tế. Học bổng APS chi trả toàn bộ học phí, vé máy bay, một phần phí visa cho sinh viên trong tất cả các hợp phần của chương trình. Sinh viên được cấp 700 USD hàng tháng cho các chi phí sinh hoạt trong toàn bộ thời gian của chương trình. 
Xin mời truy cập website để biết thêm thông tin về trường (www.upeace.org) cũng như chương trình học bổng (www.upeace.org/alp). Liên hệ qua email seminarinfo@upeace.org để biết rõ hơn về Hội thảo thông tin tại Việt Nam gửi câu hỏi tới:
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